

MINISTERSTVO FINANCÍ

**Odbor 45 Realizace ekologických závazků
vzniklých při privatizaci**

Mgr. Monika Zbořilová

ředitelka odboru

Letenská 15

118 10 Praha 1

Telefon: 257 041 111 Fax: 257 042 788

ID datové schránky: xzeaauv

E-mail: podatelna@mfcf.cz

V Praze dne 29. 4. 2015

PID: MFCR5XEYTY

Č. j.: **MF-951/2015/4501-15**

Počet listů: 2

Věc: **Poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám – 1.**
Referent: **Matoška Martin, Ing.**

Veřejná zakázka:

Podlimitní veřejná zakázka na stavební práce s názvem „Revitalizace území negativně ovlivněného výstavbou vodních nádrží pro zásobování dolů a hutí – Rekultivace nezpevněných ploch Soběšovice“, zadávaná dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon VZ“), druhem zadávacího řízení – otevřené řízení, zveřejněná ve Věstníku veřejných zakázek dne 21.04.2015, s evidenčním číslem VZ **404906**.

Zadavatel dne 23.04.2015 a dne 29.04.2015 obdržel písemnou žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám k výše uvedené veřejné zakázce v souladu s § 49 odst. 1 zákona VZ. V souladu s § 49 odst. 2 zákona VZ poskytujeme tyto níže uvedené dodatečné informace všem dodavatelům, kteří mají zájem na podání nabídky.

Dotaz č. 1:

V příloze Zadávací dokumentace č. 3 s názvem „Příloha č. 3_Projektová dokumentace, stavební povolení a jiné_Soběšovice“, v objektu SO 100 Komunikace a parkoviště je v Technické zprávě čl. A 3.4 Konstrukce a příčné uspořádání uvedena jedna z vrstev konstrukce komunikace parkoviště z ACP 16 (OKS I), ovšem v příloze Zadávací dokumentace č. 2 s názvem „Příloha č. 2_Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s VV_Soběšovice“ v pol. č. 39 je uvedena vrstva z ACP 22 (OKH). Žádáme zadavatele o upřesnění požadované skladby parkoviště.

Odpověď č. 1:

Správně je uvedeno v technické zprávě. Text v příloze Zadávací dokumentace č. 2 s názvem "Příloha č. 2_Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s VV_Soběšovice" SO 100 Komunikace a parkoviště v pol. č. 39:

"Asfaltový beton vrstva podkladní ACP 22 (obalované kamenivo OKH) tl 70 mm š přes 3"
se nahrazuje takto:

"Asfaltový beton vrstva podkladní ACP 16+ (obalované kamenivo OKS I) tl 70 mm š přes 3".

Zadavatel se obrátil na předkladatele projektu a projektanta se žádostí o zpracování aktualizované verze Soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr (příloha č. 2 Zadávací dokumentace). Aktualizovaný Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr bude zadavatelem bezodkladně po jeho obdržení nahrán na profil zadavatele jako Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 2.

Dotaz č. 2:

V příloze Zadávací dokumentace č. 3 s názvem „Příloha č. 3_Projektová dokumentace, stavební povolení a jiné_Soběšovice“, v objektu SO 100 Komunikace a parkoviště je v Technické zprávě čl. A 3.6 Dopravní značení určen způsob vyznačení stání vozidel odlišnou barvou zámkové dlažby včetně symbolů O1, ovšem v příloze Zadávací dokumentace č. 2 s názvem „Příloha č. 2_Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s VV_Soběšovice“ v pol. č. 58-61 je uvedeno vodorovné značení retroreflexní barvou. Žádáme zadavatele o upřesnění požadovaného vodorovného značení.

Odpověď č. 2:

Požadované vodorovné značení bude realizováno dle Zadávací dokumentace č. 3 s názvem "Příloha č. 3_Projektová dokumentace, stavební povolení a jiné_Soběšovice SO 100 Komunikace a parkoviště Technické zprávy – tj. vyznačení stání vozidel odlišnou barvou zámkové dlažby. Nebude realizováno vodorovné značení retroreflexní barvou.

Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr (příloha č. 2 Zadávací dokumentace) bude aktualizován (viz odpověď č. 1).

Dotaz č. 3:

V příloze Zadávací dokumentace č. 3 s názvem „Příloha č. 3_Projektová dokumentace, stavební povolení a jiné_Soběšovice“, v objektu SO 100 Komunikace a parkoviště je v Technické zprávě čl. A 3.9 Zemní práce doporučení projektanta provést před samotnou výstavbou parkoviště kontrolní geologický průzkum. Vzhledem k absenci geologického průzkumu a v případě požadavku zadavatele na tuto součást zakázky, žádáme o doplnění této položky do Soupisu stavebních prací.

Odpověď č. 3:

Nepředpokládá se provedení geologického průzkumu. Pokud by nastala situace, že by realizace geologického průzkumu byla nutná, obec jej neprodleně zajistí a uhradí.

Dotaz č. 4:

V příloze Zadávací dokumentace č. 2 s názvem „Příloha č. 2_Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s VV_Soběšovice“ objekt SO 100 Komunikace a parkoviště, oddíl 00 - Sanace podloží obsahuje pol. č. 1-5. Žádáme zadavatele o podrobnější popis návrhu sanace podloží vztahující se k těmto položkám.

Odpověď č. 4:

Sanace je uvedena pro případ neúnosného podloží s ohledem na absenci geologického průzkumu, jde o výměnu lomovým kamenem.

Dotaz č. 5:

Příloha Zadávací dokumentace č. 2 s názvem „Příloha č. 2_Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s VV_Soběšovice“ neobsahuje v jednotlivých objektech položky skládkovného přebytečné zeminy, včetně jejího přesunu na skládku. Žádáme zadavatele o doplnění těchto položek, případně o přesné určení místa uložení přebytečné zeminy.

Odpověď č. 5:

Zemina bude použita pro úpravu terénu přímo v místě. V případě, že vznikne přebytečná zemina, bude uložena na místo určené obcí Soběšovice. Vzniklé náklady budou hrazeny obcí.

Dotaz č. 6:

V příloze Zadávací dokumentace č. 2 s názvem „Příloha č. 2_Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s VV_Soběšovice“ objekt SO 101 Komunikace pro pěší, oddíl 9 – Ostatní konstrukce a práce obsahuje pol. č. 22 a 25 Zábradlí ocelové s výměrou 63 m, ovšem ve výkresu č. 2 je zábradlí pouze na gabionových zídkách v délce cca 15 m. Žádáme zadavatele o upřesnění výměry ocelového zábradlí.

Odpověď č. 6:

Platná je výměra ocelového zábradlí dle výkresu č. 2, tedy 15 m.

Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr (příloha č. 2 Zadávací dokumentace) bude aktualizován (viz odpověď č. 1).

Dotaz č. 7:

V příloze Zadávací dokumentace č. 3 s názvem „Příloha č. 3_Projektová dokumentace, stavební povolení a jiné_Soběšovice“, objekt SO 301 Kanalizace je ve výkresu č. 2 Situace zakres trasy Veřejného osvětlení (SO 401). Vzhledem k tomu, že trasa VO zasahuje do území výstavby komunikací parkoviště a chodníku, žádáme zadavatele o sdělení, jak bude zajištěna koordinace prací na jednotlivých objektech.

Odpověď č. 7:

Předpokládá se souběžná realizace samostatného projektu Veřejné osvětlení (SO 401) hrazeného obcí. Koordinace bude prováděna technickým dozorem, který bude zaštit'ovat oba projekty.

Dotaz č. 8:

Příloha Zadávací dokumentace č. 3 s názvem „Příloha č. 3_Projektová dokumentace, stavební povolení a jiné_Soběšovice“ obsahuje podklady s názvem „Správní rozhodnutí“ a „Stavební povolení-prodloužení“. Zadavatel v čl. 4 Zadávací dokumentace nazval tyto podklady „Dalšími závaznými podklady“, ovšem některá vyjádření správců inženýrských sítí jsou již po lhůtě platnosti a rovněž platnost stavebního povolení nekorresponduje s předpokládaným termínem dokončení plnění uvedeným v Zadávací dokumentaci. Žádáme zadavatele o poskytnutí platných vyjádření správců sítí a prodloužení platnosti stavebního povolení po celou dobu výstavby.

Odpověď č. 8:

Stavební povolení, stejně jako další závazné podklady (vyjádření správců sítí) jsou aktuálně platná a budou platná k předpokládanému datu zahájení realizace projektu. Prodloužení platnosti stavebního povolení po celou dobu výstavby zajistí dodavatel stavby na své náklady.

Dotaz č. 9:

Ve výkazu výměr SO 100 Komunikace a parkoviště je položka č. 65 obrubník betonový chodníkový ABO 100/10/25. V Technické zprávě i ve vzorovém řezu je navržen obrubník ABO 100/15/25. Který z údajů je správný?

Odpověď č. 9:

Správně je to uvedeno v technické zprávě, tedy ABO 100/15/25.

Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr (příloha č. 2 Zadávací dokumentace) bude aktualizován (viz odpověď č. 1).